
（水曜日）

本日の会議に付した事件

午前９時00分開会

日程第１

日程第２

日程第３

日程第４

日程第５

議案第１７号　令和４年度川南町一般会計補正予算（第１０号）

議案第１８号　令和４年度川南町介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第１９号　令和４年度川南町下水道事業特別会計補正予算（第１号）

議案第２０号　令和４年度川南町漁業集落排水事業特別会計補正予算
　　　　　　　　 （第１号）

議案第２１号　令和４年度川南町電子地域通貨事業特別会計補正予算
　　　　　　　　 （第３号）

令和５年第１回（３月）川南町議会定例会会議録

令和5年3月8日

令和5年3月8日

　-　81　-



１番 君 2番 君

3番 君 4番 君

5番 君 7番 君

8番 君 9番 君

10番 君 11番 君

12番 君 13番 君

6番 君

出席議員（１２名）

河 野 禎 明 谷 村 裕 二

押 川 義 光

竹 本 修

中 津 克 司 蓑 原 敏 朗

德弘 美津子 福 岡 仲 次

小 嶋 哲 也 君

米 田 正 直 内 藤 逸 子

川 上 昇 河 野 浩 一

君 副町長

欠席議員（１名）

町　　長

河 野 賢 二

総務課長

君

教育長 坂 本 幹 夫 君
会計管理者・
会計課長

日 髙 昭 彦

建設課長 黒 木 誠 一

中 村 昭 人

児 玉 助 壽

事務局出席職員職氏名

事務局長　　新倉　好雄　君　  　　書記　　大塚　隆美  君

説明のために出席した者の職氏名

君 産業推進課長まちづくり課長 甲 斐 玲

君

君

財政課長 谷 講 平大 山 幸 男 君

君

環境水道課長 日 髙 裕 嗣 君 町民健康課長補佐 君

農地課長 三 好 益 夫 君

君

教育課長 山 本 博 君 福祉課長

永 友 靖

渡 邊 寿 美

河 野 龍 司

君

税務課長 大 塚 祥 一 君 代表監査委員

　-　82　-



令和５年第１回（３月）定例会（３日目） 

- 83 - 

午前９時00分開会 

 

○議長（中村 昭人君）  おはようございます。ただいま、児玉助壽議員から、病気のため

欠席するとの届出がありましたので、御報告いたします。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元にお配りしてあるとおりであります。 

  日程第１、議案第17号令和４年度川南町一般会計補正予算（第10号）を議題とします。 

 これから本議案について質疑を行います。質疑はありませんか。 

○議員（谷村 裕二君）  ちょっと３点ほどお聞かせください。 

 まず、２款総務費６目の企画費の41ページです。下から10行目の会計年度任用職員報酬、

これ減額ということですが、２人としてありますが、これの具体的な減少要因をお聞かせく

ださい。 

 それから、３款民生費、53ページです。２項の児童福祉費の下から６行ぐらいですか。私

立保育園等委託料の4000万円の減額、これもある程度限定的というか、ある程度固定的な歳

出だと思うんですが、これの理由をお聞かせください。 

 それから、最後ですが、11款、これ87ページです。最後の公債費、これの1194万3000円の

減額。これも、ほぼ年度当初にある程度固定化された歳出項目と思いますが、この減額要因

というものをお聞かせください。以上、３点お願いします。 

○まちづくり課長（甲斐  玲君）  ただいまの御質疑にお答えいたします。 

 41ページの下から８行目になるかと思いますが、会計年度任用職員報酬、これにつきまし

ては、地域おこし協力隊を募集しておりますけども、応募がなかった分とか採用をしなかっ

た分についての会計年度任用職員の減額になっております。以上です。 

○福祉課長（渡邊 寿美君）  ３款２項２目児童措置費の私立保育園等委託料の4000万円の

減額の分ですが、当初は、５園の保育園に対して、定員数が全部で380人なんですが、それ

に1.2倍まで入所ができますので、その456人分をいっぱいいっぱいで当初で上げておりまし

た。 

 実績見込みとして、同じ５園ですが、356人というふうに見込みが出ましたので、その分

で減額をしております。以上です。 

○財政課長（谷  講平君）  12款公債費の償還金1194万3000円の減額につきましては、繰

越事業分の借入額が減少したために、償還金を減額したものでございます。以上です。 

○議員（谷村 裕二君）  公債費の分ですが、年度途中でそういうことが発生して、償還額

が変化するという理解でよろしいですか。 

○財政課長（谷  講平君）  谷村議員のおっしゃるとおり、年度途中で借入額がいろんな

事情により減少することがございます。その都度補正で対応しております。 

○議員（谷村 裕二君）  分かりました。 
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 あと、会計年度任用職員は地域おこし協力隊の分ということで、採用がなかったという、

計画はしたが採用がなかったということですね。分かりました。すいません、ありがとうご

ざいました。 

○議長（中村 昭人君）  ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっています議案を慎重に審議するため、所管の常任委員

会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。したがって、議案第17号は各所管事項別に、それぞれ所管の常任

委員会に付託します。 

 日程第２、議案第18号令和４年度川南町介護保険特別会計補正予算（第２号）を議題とし

ます。 

 これから本議案について質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっています議案を慎重に審議するため、所管の常任委員

会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。したがって、議案第18号は総務厚生常任委員会に付託します。 

 日程第３、議案第19号令和４年度川南町下水道事業特別会計補正予算（第１号）を議題と

します。 

 これから、本議案について質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっています議案を慎重に審議するため、所管の常任委員

会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。したがって、議案第19号は文教産業常任委員会に付託します。 

 日程第４、議案第20号令和４年度川南町漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）を

議題とします。 

 これから本議案について質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっています議案を慎重に審議するため、所管の常任委員
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会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。したがって、議案第20号は文教産業常任委員会に付託します。 

 日程第５、議案第21号令和４年度川南町電子地域通貨事業特別会計補正予算（第３号）を

議題とします。 

 これから本議案について質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっています議案を慎重に審議するため、所管の常任委員

会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

異議なしと認めます。したがって、議案第21号は文教産業常任委員会に付託します。 

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 本日はこれで散会します。皆さんお疲れさまでした。 

 なお、引き続き、ただいま付託されました議案について、各常任委員会において審査をお

願いします。 

 

午前９時15分閉会 

────────────────────────────── 


